

Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Part 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte wurden festgelegt um einen angemessenen Schutz gegen schädliche Interferenzen bei einer Installation in Wohngebieten zu gewähren. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und strahlt Hochfrequenzenergie aus und kann, wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, schädliche Interferenzen für Funkkommunikation verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine Interferenzen auftreten. Wenn diese Gerät Störungen für Radio- oder Fernsehempfang verursacht, die durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden können, wird dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Interferenzen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verändern Sie ihre Position.
- Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose eines anderen Stromkreises als der des Empfängers an.
- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-Techniker, um Hilfe zu erhalten.

Das Gerät wurde dahingehend bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen zur HF-Exposition erfüllt. Das Gerät kann ohne Einschränkung unter tragbaren Expositionsbedingungen verwendet werden.

FCCID:2A74F-S63E

Warnung!

1. Bitte beachten Sie die folgenden Hinweise, bevor Sie das Produkt verwenden:

- Reinigen Sie das Produkt vor dem Gebrauch gründlich: Waschen Sie das Gerät mit einer milden, nicht parfümierten Seife und spülen Sie es dann mit sauberem, warmem Wasser unter 45 °C/113 °F ab. Abschließend vorsichtig mit einem Handtuch oder einem weichen Tuch abwischen.

2. Während des Gebrauchs:

- Verwenden Sie kein Massageöl oder Handcreme als Gleitmittel
- Verwenden Sie keine Gleitmittel auf Silikonbasis, da diese das Produkt beschädigen können.

Hinweis: Verwenden Sie zum Reinigen des Produkts keine alkohol-, benzol- oder acetonhaltigen Reinigungsmittel. Vermeiden Sie den Kontakt mit direkter Sonneneinstrahlung und langanhaltenden hohen Temperaturen. Das Produkt sollte an einem sauberen und trockenen Ort ohne Kontakt zu Produkten gelagert werden, die hauptsächlich aus Kunststoff bestehen.

Kundeninformation

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf eines SVAKOM-Produkts entschieden haben. Wir hoffen, dass Sie bereit sind, intensive Empfindungen und neue Sensationen mit unserem Produkt zu genießen – alleine, mit einem oder mehreren Partnern.

Um die Qualität des Produktes für viele Jahre lang beizubehalten, empfehlen wir Ihnen, alle Informationen zur ordnungsgemäßen Wartung des Produkts und die Sicherheitshinweise zu lesen. Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Werfen Sie die Produktverpackung nicht weg, da diese nützlichen Informationen zu Akkus, Aufladung usw. enthalten kann.

Sicherheitshinformation

- Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern und Minderjährigen aufbewahren. Einige Teile können zum Erstickten führen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht auf geschädigter Haut oder an Orten mit Reizungen.
- Teilen Sie das Gerät nicht mit anderen, da dies zu Krankheiten und Infektionen führen kann.
- Achten Sie sorgfältig auf die auf der Produktverpackung angegebenen Materialien, um einen direkten Kontakt bei Allergien zu vermeiden.
- Setzen Sie das Produkt keinen extremen Temperaturen (d. h. Frost/Hitze) aus.
- Beachten Sie die Vorsichts- und Sicherheitshinweise, um Verletzungen zu vermeiden. Die Nichtbeachtung erfolgt auf eigene Gefahr.
- Verletzungen, Unfälle oder Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise verursacht werden, liegen nicht in der Verantwortung von SVAKOM.

Pflegehinweise

- Lassen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch abkühlen, bevor Sie es aufwärmen.
- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und milder, unparfümierter Seife. Um Schäden an Ihrem Produkt zu vermeiden, achten Sie bitte darauf, dass kein Wasser in das Batteriefach eindringt.
- Bewahren Sie das Produkt an einem sauberen, kühlen und trockenen Ort auf. Feuchtigkeit kann die Batterien und den Motor beschädigen. Vermeide direkten Sonnenlicht.

- Lagern Sie dieses Produkt allein, um chemische Reaktionen zu vermeiden. Nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenen Materialien lagern.

Hinweis: Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie nicht bei guter Gesundheit sind. Sie verwenden dieses Produkt auf eigene Gefahr und nach eigenem Ermessen.

Achten Sie darauf, jeglichen Schuck-/Piercings aus dem Nutzungsbereich zu entfernen.

Hinweis: Bevor Sie ein neues SVAKOM-Produkt verwenden, laden Sie das Gerät vollständig auf und vergewissern Sie sich, dass es gründlich gereinigt wurde, bevor Sie es an Ihrem Körper verwenden.

Batteriewarung:

- Dieses Produkt verwendet wiederaufladbare Batterien. Warten Sie beim Austauschen der Batterie zwei oder drei Stunden, bis die neue Batterie aufgeladen und entladen ist, um das maximale Potenzial zu erhalten.
- Ein Akku kann über 100 Mal geladen oder entladen werden, bevor er seine volle Reife erreicht. Nach dem vollständigen Aufladen des Akkus sollte dieser vom Ladegerät getrennt werden – eine Überladung kann die Gesamtlebensdauer des Akkus verkürzen.
- Im Ruhezustand verliert ein vollständig aufgeladener Akku langsam seine Ladung.
- Wird das Gerät an einem zu warmen oder zu kalten Ort aufbewahrt, verringert sich die Gesamtlebensdauer des Akkus und die Akkukapazität. Wenn es zu warm oder zu kalt ist, ist die Akkulaufzeit selbst bei voller Ladung kürzer.

Batterie Warnung!

Durchstechen oder beschädigen Sie den Akku nicht. Wenn der Akku beschädigt ist, verwenden Sie das Gerät nicht. Die Verwendung einer beschädigten Batterie kann Brände verursachen und/oder das Gerät explodieren lassen.

Hinweis zu den im Produkt enthaltenen Adapters/Ladegeräten:

Das Netzteil/Ladegerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Personen ohne Erfahrung und/oder Wissen bestimmt, es sei denn, sie werden von einer verantwortlichen Person beauftragt oder wurden in die entsprechende Verwendung des Netzteils/Ladegeräts eingewiesen. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Netzteil/Ladegerät oder einzelnen Teilen davon spielen.

Entsorgungsinformationen:

Bitte entsorgen Sie Verpackungsmaterial oder Altgeräte nur wo nötig. Wenn möglich recyceln. Altgeräte müssen gemäß Ihrer lokalen Gesetzgebung und den Richtlinien 2012/19/EG und 2006/66/EG zu den entsprechenden Sammelstellen gebracht werden.

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern (♻️) weist darauf hin, dass dieses Produkt zur Entsorgung an einer Elektroschrott-Sammelstelle abgegeben werden muss, damit es optimal recycelt werden kann.

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie zur Rückgabe gebrauchter Batterien gesetzlich verpflichtet. Dies können Sie an öffentlichen Sammelstellen oder an Verkaufsstellen für Batterien tun. Schadstoffhaltige Batterien sind mit dem Symbol  und einem der folgenden chemischen Symbole gekennzeichnet:

- Pb = Batterie enthält mehr als 0,004 Massenprozent Blei.
- Cd = Batterie enthält mehr als 0,002 Massenprozent Cadmium oder
- Hg = Batterie enthält mehr als 0,0005 Massenprozent Quecksilber.

Lithiumbatterien und Akkupacks für alle Systeme können nur im entladenen Zustand an den Sammelstellen abgegeben werden. Um Kurzschlüsse bei unvollständiger Entladung zu vermeiden, sollten bei diesen Batterietypen vor der Rücksendung die Pole mit einem Mittel wie Klebeband isoliert werden.

QUALITÄT

Unsere Produkte übertreffen Standards aus Europa und Amerika

Materialsoberheit

Alle SVAKOM-Produkte werden aus umweltfreundlichen Materialien wie Silikon und ABS-Kunststoffen hergestellt. Sie sind für den menschlichen Körper ungefährlich.

Internationale Zertifizierung

SVAKOM-Produkte haben die EU-ROHS-Zertifizierung bestanden und erfüllen die EU-CE-Richtlinie und die WEEE-Richtlinie. SVAKOM-Produkte sind „grün“ und erfüllen die offiziellen Sicherheits- und Umweltschutzstandards für Europa und Nordamerika.



Zusätzliche Informationen: Die EU-CE-Richtlinie und die WEEE-Richtlinie werden als „Zwillingsschritte für den Umweltschutz“ oder „Doppel Grüne Richtlinien“ bezeichnet und beschränken die Benutzung von gefährlichen Stoffen wie Blei, Cadmium und Quecksilber in elektronischen Produkten. ROHS steht für „Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances“ und WEEE steht für „Waste Electrical and Electronic Equipment“. Produkte, die die Standards dieser beiden Richtlinien erfüllen, können als „Grüne Produkte“ beworben werden.

EU-CE-Richtlinie: Ist die Sammelbezeichnung einer Reihe von Produktnormen, die von der Europäischen Union herausgegeben wurden; Unternehmen, die der Norm entsprechen, können das CE-Zertifizierungszeichen auf ihren Produkten und Kennzeichnungen beantragen. SVAKOM-Produkte übertreffen die in diesen Richtlinien festgelegten Standards und sind berechtigt, das Zeichen zu verwenden, das anzeigt, dass die Produkte alle EU-Anforderungen erfüllen.

Alex Neo 2 Modellnummer: 563E/563

Produktname: Alex Neo 2/ Alex entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU, Gemäß Artikel 10(2) und Artikel 10(10) darf dieses Produkt in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden.

Verwenden Sie Alex Neo 2 in einer Umgebung mit einer Temperatur zwischen 0°C und +40°C.

Das Ersetzen der Batterie durch eine neue Batterie des falschen Typs kann zu Explosion führen.

Entsorgen Sie gebrauchte Batterien laut Anleitung.

Das Produkt darf nur an eine USB-Schnittstelle der Version USB2.0 angeschlossen werden.

SAR: Das Gerät entspricht den RF-Spezifikationen, wenn das Gerät 5 mm von Ihrem Körper entfernt ist.

Erfüllung europäischer Standards

Hinweis

Hinweis erklärt SVAKOM, dass der Funkanlagentyp Masturbator „Alex Neo 2“ der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse abrufbar: <https://svakom.com/de/pdf/alex-neo-2-declaration-of-conformity.pdf>

Das Frequenzband oder die Frequenzbänder, in denen das Funkgerät Masturbator „Alex Neo 2“ mit 2402-2480MHz betrieben wird und die maximale Sendeleistung, die im Frequenzband oder in den Frequenzbändern abgestrahlt wird, beträgt -1,42dBm.



Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich für SVAKOM entschieden haben!

SVAKOM widmet sich der Entwicklung von intelligenten, luxuriösen und eleganten Lifestyle-Produkten! Wenn Sie sich auf unserer Website registrieren, erhalten Sie die neuesten Updates über unsere innovativen Produkte.

Genieße das große Vergnügen!

SVAKOM-Kundendienst



WWW.SVAKOM.COM

Gewährleistungsanspruch

Jedes SVAKOM-Produkt wird mit einer 1-Jahres-Garantie und einer 10-Jahre-Qualitätsgarantie geliefert. Wenn Sie Probleme mit Ihrem Produkt haben, besuchen Sie: <https://www.svakom.com/warranty-claim>. Dort können Sie alle notwendigen Informationen eingeben, um Ihre Garantie in Anspruch zu nehmen.



Hilfocenter

Gewährleistungsanspruch

Support: customer-service@svakom.com



@svakomusa



@svakomtheofficial



SVAKOM Official



@svakom_usa

© 2022 SVAKOM. Alle Rechte vorbehalten.

RU

Отказ от ответственности

Информация, представленная в данном руководстве, предназначена только для ознакомления, и эта информация является точной и надежной. Однако в отношении точности или полноты этой информации компания SVAKOM не делает никаких явных или подразумеваемых заявлений или гарантий и не несет ответственности за последствия ее использования. SVAKOM оставляет за собой право вносить изменения в содержание данного руководства, вклочая, помимо прочего, технические характеристики и описания продукции, в любое время без предварительного уведомления.

SVAKOM не несет ответственности за любые убытки, потери, затраты или расходы, как прямые, так и косвенные, а также последующие или специальные, возникшие в результате или в связи с использованием данной информации или описанных в ней продукции.

Использование продукции SVAKOM по назначению не предусматривает ситуаций, когда отказ или неисправность могут привести к травмам, смерти, серьезному имущественному или экологическому ущербу, и SVAKOM не дает никаких гарантий в этом отношении. SVAKOM не делает никаких заявлений и не дает никаких гарантий относительно вклочения и/или использования своей продукции в таком оборудовании или приложениях, поэтому такое вклочение и/или использование осуществляется исключительно на риск заказчика.

Данный документ заменяет все предыдущие версии.

Данный продукт предназначен для использования лицами, достигшими совершеннолетнего возраста.

Комплектация: • Alex Neo 2 • Кабель для зарядки • Руководство пользователя

Осторожно: Перед использованием нового изделия SVAKOM полностью зарядите прибор. Перед использованием в контакте с кожей убедитесь, что прибор правильно очищен и продезинфицирован (см. инструкцию по уходу).



Примечание: Перед использованием нового устройства SVAKOM, полностью зарядите прибор и обработайте его антисептиком.

RU

1. Зарядный порт



Зарядный порт постоянного тока

2. Руководство по управлению

**Вкл./Выкл**

Нажмите и удерживайте кнопку «S» в течение 2 секунд.

Переключение режимов

Однократное нажатие Кнопки «S» позволяет переключиться между 7 режимами.

Примечание: При первичной активации, устройство переходит в режим ожидания для дальнейшей синхронизации с приложением. При ручном управлении нажмите на кнопку «S» для запуска работы режимов устройства.

3. Поступательные режимы

Режим	M1	M2	M3	M4	M5	M6
Рисунок режима						
Режим	M7	M8 (Доступно в приложении)	M9 (Доступно в приложении)	M10 (Доступно в приложении)	M11 (Доступно в приложении)	
Рисунок режима						

4. Индикация состояния

Активированное состояние	Длительный свет
Низкий уровень аккумулятора	Световые вспышки
Зарядился	Световые вспышки
Полностью заряженный	Постоянный свет

5. Приложения

SVAKOM
SVAKOM Design USA limited



App Store



Google Play

Для дополнительных функций, а также для доступа к дистанционному управлению устройством, установите приложение «SVAKOM», доступное в Apple Store и Google Play Store.



FeelConnect 3
Feel Technology



App Store



Google Play

Для синхронизации с интерактивным видео и вебсайтами, установите приложение «FeelConnect 3.0», доступное в Apple Store и Google Play Store.



Она содержит все шаги для изучения Tula по приложению или TCS-серии
www.svakom.com/connection-series

Более подробные инструкции доступны на
<https://www.connexionseries.com/>

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И КАЧЕСТВО**Предупреждение FCC:**

Данное оборудование соответствует требованиям части 15 правил FCC. Эксплуатация осуществляется при соблюдении следующих двух условий: (1) данное оборудование не должно создавать вредных помех и

(2) данное оборудование должно принимать любые полученные помехи, включая помехи, которые могут вызвать нежелательную работу. Любые изменения или модификации, не утвержденные стороной, ответственной за соответствие требованиям, могут лишить пользователя права на эксплуатацию оборудования.

Осторожно: Данное оборудование было протестировано и признано соответствующим ограничениям для цифровых устройств класса B в соответствии с частью 15 правил FCC. Эти ограничения разработаны для обеспечения разумной защиты от вредных помех в домашней среде. Данное оборудование генерирует, использует и излучает радиочастотную энергию, и, если оно установлено и используется не в соответствии с инструкциями, может создавать вредные помехи для радиосвязи. Однако нет гарантии, что помехи не возникнут в конкретной установке. Если данное оборудование создает вредные помехи для радио- или телевизионного приема, что может быть определено путем выключения и включения оборудования, пользователю предлагается устранить помехи одним из нескольких из следующих способов:

- Переориентация или изменение положения приемной антенны.
- Увеличьте расстояние между оборудованием и приемником.
- Розетка, к которой подключено оборудование, не находится на той же линии, что и розетка, к которой подключен приемник.
- Обратитесь за помощью к своему дилеру или опыльному специалисту по радио/ТВ.

Данное устройство было оценено на соответствие общим требованиям к воздействию радионестационарного излучения. Это устройство можно использовать в условиях переносного обучения без ограничений.

FCCID:2A74F-563E
Предупреждение!

1. Перед использованием данного изделия обратите внимание на следующее:

- Перед использованием тщательно очистите устройство: вымойте его мягким мылом без запаха, затем промойте чистой теплой водой с температурой не менее 45°C/113°F градусов; наконец аккуратно высушите полотенцем или мягкой тканью.

2. Во время использования:

- Не используйте массажное масло или крем для рук в качестве смазки
- Не используйте смазочные материалы на основе силикона, так как они могут повредить изделие
- Напоминание: Не используйте для очистки изделия чистящие средства, содержащие спирт, бензин или ацетон. Избегайте прямых солнечных лучей и длительного воздействия высоких температур. Данный продукт следует хранить в чистом, сухом месте и не допускать контакта с изделиями, изготовленными преимущественно из пластика.

Информация для клиентов

Благодарим вас за покупку продукции SVAKOM. Используйте ли вы его в одиночку или с партнером, он обеспечит вам длительное удовольствие.

Для поддержания оптимальной производительности данного изделия в любое время рекомендуется ознакомиться со всей информацией о правильном обслуживании данного изделия, а также с информацией по технике безопасности. Пожалуйста, храните данное руководство в надежном месте для дальнейшего использования. Пожалуйста, не выбрасывайте упаковку изделия, так как она может содержать полезную информацию о батареях, зарядке и т.д.

Информация о безопасности

- Хранить в недоступном для детей и несовершеннолетних месте. Некоторые детали могут вызвать удушье.
- Не используйте этот продукт на поврежденной коже или в местах раздражения.
- Избегайте совместного использования этого устройства с другими людьми, так как это может привести к заболеванию и инфекции.
- Внимательно изучите материалы, указанные на упаковке продукта, чтобы избежать аллергии из-за прямого контакта.
- Не подвергайте изделие воздействию экстремальных температур (т.е. замораживанию/высоким температурам).
- Во избежание травм следует обращать особое внимание на меры предосторожности и инструкции по технике безопасности. В противном случае - на свой страх и риск.
- SVAKOM не несет ответственности за травмы, нанесенные случай или любой ущерб, вызванный неправильным использованием или несоблюдением инструкций по технике безопасности.

Рекомендации по уходу

- После каждого использования дайте изделию остыть, прежде чем убрать его.
 - После каждого использования мойте продукт теплой водой и мягким мылом без запаха. Чтобы предотвратить повреждение вашего продукта, убедитесь, что в батарейном отсеке нет воды.
 - Храните этот продукт в чистом, прохладном, сухом месте. Влага может повредить аккумулятор и датчики. Избегайте прямого солнечного света.
 - Во избежание химических реакций храните этот продукт отдельно. Не храните вместе с другими изделиями из различных материалов.
- Осторожно: Не используйте этот продукт, если у вас слабое здоровье. Использование данного продукта осуществляется на ваш собственный риск.

Если при использовании данного продукта вы испытываете дискомфорт или плохое самочувствие, немедленно прекратите его использование. Обязательно снимите любые украшения/протезы в зоне использования.

Осторожно: Перед использованием нового изделия SVAKOM полностью зарядите прибор и убедитесь, что он тщательно очищен, прежде чем использовать его на своем теле.

Обслуживание аккумуляторов:

- В данном изделии используются перезаряжаемые батареи. При замене батарей дайте новым батареям два-три часа, чтобы зарядиться и разрядиться до максимального потенциала.
- Аккумулятор можно зарядить и разрядить более 100 раз до окончания срока службы. После полной зарядки аккумулятора следует отсоединить от зарядного устройства - перезарядка приведет к сокращению срока службы аккумулятора.
- Полностью заряженный аккумулятор будет постепенно терять заряд, если его оставить в режиме ожидания.
- Если оставить устройство в саниток жарким или холодным месте, срок службы и емкость аккумулятора сократятся. Если он станет слишком горячим или слишком холодным, срок службы аккумулятора сократится, даже если он полностью заряжен.

Предупреждение о батарее!

Не прокалывайте и не повреждайте аккумулятор. Не используйте устройство, если аккумулятор поврежден. Использование поврежденных батарей может привести к пожару и/или взрыву устройства.

Меры предосторожности при использовании адаптера/зарядного устройства, поставляемого с изделием.

Адаптер питания/зарядное устройство не предназначено для использования лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями (включая детей) или лицами, не имеющими опыта и/или знаний, если при этом не присутствует руководитель или если они не были проинструктированы о правилах использования адаптера питания/зарядного устройства. За детьми следует присматривать, чтобы они не играли с адаптером питания/зарядным устройством или другими компонентами.

Информация об утилизации:

Не утилизируйте упаковочные материалы или использованное оборудование, если в этом нет необходимости. Если возможно, перерабатывайте предметы. Использованное оборудование следует сдать в соответствующий пункт сбора в соответствии с местными правилами и директивами 2012/19/ЕС и 2006/66/ЕС.

Вилообразный знак  на мусорном ведре означает, что для оптимальной переработки изделие необходимо отнести в пункт приема электронных отходов для утилизации.

Батареи не считаются бытовыми отходами. Как потребитель, по закону вы обязаны сдать использованные батареи. Использование батарей можно сдать в общественный пункт сбора или в пункт продажи батарей. Батареи, содержащие опасные вещества, маркируются символом  и одним из следующих химических символов:

- Pb = батарея содержит более 0,004 процента свинца по массе.
- Cd = батарея содержит более 0,002 процента кадмий по массе.
- Hg = батарея содержит более 0,0005 процента ртути по массе.

Не литиевые батареи и батарейные блоки для системы следует отправлять в пункт сбора только после их полной разрядки. Для предотвращения короткого замыкания в случае неопределенного разряда полосу батарей перед отправкой их обратно следует изолировать веществом, например, клейкой лентой.

КАЧЕСТВО

Превосходящие стандарты Европы и Америки

Безопасность материалов

Все изделия SVAKOM изготовлены из экологически чистых материалов, включая силикон и ABS-пластик. Эти материалы не вредны для человеческого организма.

Международные сертификаты

Производство SVAKOM имеет сертификат RoHS и соответствует директивам ЕС CE и WEEE. Производство SVAKOM является "зеленой" и соответствует официальному стандарту безопасности и охраны окружающей среды, выданному европейскими и североамериканскими органами.



Дополнительная информация: Директива ЕС CE и Директива WEEE известны как "Двойная директива по защите окружающей среды" или "Двойная зеленая директива" и используются для ограничения содержания опасных веществ в электронных изделиях, включая свинец, кадмий и ртуть. RoHS означает "Ограничение использования некоторых опасных веществ", а WEEE - "Отходы электрического и электронного оборудования". Продукты, соответствующие стандарту, установленным в этих двух директивах, могут рекламироваться как "зеленые продукты".

Дополнительная информация: Директива ЕС CE и Директива WEEE известны как "Двойная директива по защите окружающей среды" или "Двойная зеленая директива" и используются для ограничения содержания опасных веществ в электронных изделиях, включая свинец, кадмий и ртуть. RoHS означает "Ограничение использования некоторых опасных веществ", а WEEE - "Отходы электрического и электронного оборудования". Продукты, соответствующие стандарту, установленным в этих двух директивах, могут рекламироваться как "зеленые продукты".

Директива ЕС CE: Это общий термин для серии стандартов на продукцию, выпущенных Европейским Союзом, которые позволяют компаниям применять маркировку CE на своей продукции и этикетках. Производство SVAKOM превосходит стандарты, установленные этими директивами, и имеет право использовать этот знак для идентификации продукции как соответствующей всем требованиям ЕС.

Alex Neo 2 объявил модель продукта как: S63E/S63

Название продукта: Alex Neo 2 // Alex соответствует основным требованиям и другим соответствующим положениям Директивы 2014/53/EU. Он разрешен к применению во всех странах-членах ЕС в соответствии со Статьей 10(2) и Статьей 10(10).

Используйте Alex Neo в условиях, где температура находится в диапазоне от 0°C and +40°C.

При замене батарей на батареи неправильного типа существует опасность взрыва.

Используйте использованные батареи в соответствии с инструкциями.

Данное издание можно подключить только к порту USB 2.0.

SAR: Устройство соответствует спецификациям радиочастот при использовании на расстоянии 5 мм от тела.

Соответствует европейским стандартам

Уведомление

Компания SVAKOM настоящим заявляет, что masturbator "Alex Neo 2 // Alex" является радиоустройством и соответствует Директиве 2014/53/EU. Полный текст Декларации соответствия ЕС можно найти на сайте:

<https://svakom.com/de/pdf/alex-neo-2-declaration-of-conformity.pdf>

Masturbator "Alex Neo 2" работает в диапазоне частот 2402-2480 МГц и излучает в этом диапазоне максимальную мощность -0,42dBm.



Уважаемый клиент,

Спасибо, что выбрали SVAKOM!

Мы стремимся предоставить вам умные, приятные, роскошные и элитные товары для жизни! Зарегистрировавшись на нашем сайте, вы будете получать свежую информацию о наших инновационных продуктах, а также о творческих способах игры с ними.

Приятного использования!

Служба поддержки клиентов SVAKOM

Претензия на гарантии

На каждый продукт SVAKOM предоставляется гарантия

1 год и 10 лет гарантии качества.

Если у вас возникли какие-либо проблемы с

вашим продуктом, посетите сайт:

<https://www.svakom.com/warranty-claim> (no need to translate)

Там вы можете ввести всю необходимую информацию

для предъявления претензии по гарантии.

WWW.SVAKOM.COM



Центр помощи



Запрос на гарантию

Поддержка: customer-service@svakom.com



@svakom_ru



@svakom_ru



SVAKOM Official



@svakom_russia

IT Liberatoria

Le informazioni contenute in questo manuale sono state solo ed esclusivamente per ragioni informative. Questo manuale contiene informazioni accurate e attendibili. In alcun caso, comunque, SVAKOM non funge da garante, espressamente o implicitamente, circa l'accuratezza o completezza di date informazioni e declina ogni responsabilità da conseguenze del proprio utilizzo. SVAKOM si riserva il diritto di modificare le informazioni incluse in questo documento in ogni momento e senza alcun avvertimento, incluso, ma non limitatamente, alle specifiche e alle descrizioni del prodotto.

SVAKOM non è responsabile per alcun danneggiamento, perdita, costi o spese, dirette o indirette, conseguenti o speciali, nacenti o connesse all'utilizzo di questo materiale o prodotti descritti in questa sede. I prodotti SVAKOM non sono destinati, autorizzati o garantiti per un utilizzo in situazioni in cui avarie o malfunzionamenti potrebbero risultare dannosi in uso personali, morte, o proprietà grave o danni ambientali. SVAKOM non funge da rappresentante o garante circa l'inclusione e/o uso dei suoi materiali in questa apparecchiatura o applicazioni, e queste inclusioni e/o uso sono a rischio e pericolo del consumatore.

Questo documento aggiorna e sostituisce tutte le informazioni precedenti.

Questo prodotto è rivolto ad un utilizzo da parte di un pubblico adulto.

Articoli inclusi: • Alex Neo 2 • Caricatore • Manuale

Nota: prima di utilizzare un nuovo prodotto SVAKOM, si prega di portarlo a piena carica. Assicurarsi che il dispositivo sia propriamente pulito e disinfettato prima di usarlo sul corpo (si prega di far riferimento al manuale d'istruzione).



Notas: Prima di usare un nuovo vibratore SVAKOM, ricaricare completamente il e vibratore lavato prima di metterlo in contatto col corpo.



1. Porta di Ricarica



Porta di Ricarica CC

2. Guida ai Tasti



ON/OFF

Premere sul tasto "S" per 2 sec.

Cambio della modalità

Premere una volta sul tasto "S" per scorrere le 7 modalità.

Nota: Quando il dispositivo viene attivato per la prima volta, entra in modalità standby e attende la connessione dell'applicazione. Per il controllo manuale, premere una volta sul tasto "S" e il prodotto entrerà nella modalità di spinta predefinita.

3. Modalità di spinta

Modalità	M1	M2	M3	M4	M5	M6
Grafico						
Modalità	M7	M8 (Solo app)	M9 (Solo app)	M10 (Solo app)	M11 (Solo app)	
Grafico						

4. Display dello Stato

Stato di standby	Illuminazione continua
Bassa carica	Luce lampeggia
Stato di ricarica	Luce lampeggia
Completamente carico	Illuminazione continua

5. Controllo App



SVAKOM
SVAKOM Design USA limited

Per il controllo da lunghe distanze e locale, scaricare l'applicazione "SVAKOM" disponibile su Apple Store e Google Play Store.



FeelConnect 3
Feel Technology

Per sincronizzare con video interattivi e siti con diretta video, scaricare l'applicazione "FeelConnect 3.0" disponibile su Apple Store e Google Play Store.



Open your phone camera and
scan the QR code for our latest
APP Guide or visit
www.svakom.com/connexionseries

Per istruzioni dettagliate visita il sito
<https://www.connexionseries.com/>.

AVVERTENZE & QUALITÀ

Cautele FCC:

Questo dispositivo è conforme alle regole dell'art. 15 del FCC. Le operazioni sono soggette alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non può causare interferenze pericolose e (2) questo dispositivo accetta ogni interferenza ricevuta, comprese quelle che possono causare operazioni indesiderate. Qualsiasi cambio o modifica non espressamente approvata dalla parte responsabile per le conformità potrebbe invalidare l'autorità di utilizzare apparecchiatura.

Note: Questa apparecchiatura è stata testata e verificata che è conforme ai limiti imposti per un dispositivo digitale di Classe B, in conformità con l'art. 15 del regolamento FCC. Questi limiti sono assegnati per provvedere ragionevoli protezioni contro le interferenze pericolose nell'installazione residuale. Quest'apparecchiatura genera uso e può irradiare frequenze radio e nel caso in cui non venisse utilizzato e usato in conformità al regolamento, potrebbe causare interferenze pericolose alle comunicazioni radio. Nonostante ciò, non vi è alcuna garanzia che interferenze non avverranno in particolari installazioni. Nel caso in cui dovesse causare interferenze pericolose per la ricezione radio o televisiva, che potrebbero essere determinate dall'accensione o spegnimento dell'attrezzatura, l'utente è incoraggiato a correggere l'interferenza utilizzando una o più misure seguenti:

- Riorientare o ricollocare l'antenna ricevitrice.
- Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
- Connettere l'attrezzatura ad un'uscita di un circuito differente da quello in cui è connesso il ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un esperto radio/TV per assistenza.

Il dispositivo è stato valutato per incontrare le richieste esposte nel RF generale. Il dispositivo può essere utilizzato in condizioni di esposizioni portatili senza restrizioni.

FCCID:2A74F-S63E

Attenzione!

1. Si prega di rispettare quanto segue prima di utilizzare il prodotto:

- Igienizzare accuratamente prima dell'uso: lavare il dispositivo con un sapone delicato e inodore e poi risciacquare con acqua tiepida e pulita a una temperatura inferiore a 45°C/113°F; infine, asciugalo con un panno morbido.

2. Durante l'utilizzo:

- Non utilizzare olio massaggiante o crema mani come lubrificatore.
- Non utilizzare lubrificante a base di silicone, perché potrebbe danneggiare il prodotto.

Promemoria: non utilizzare alcun agente contenente alcool, benzene o acetone per la sanificazione. Evitare le esposizioni al sole o lunga esposizione ad alte temperature. Il prodotto dovrebbe essere conservato in un posto pulito e secco, senza contatto con altri oggetti fatti di plastica.

Informazioni per clienti

Grazie per aver scelto di acquistare un prodotto SVAKOM. Ci auguriamo che sia pronto a godersi l'intensa sensazione e ore di piacere che questo prodotto le possa portare - da solo o con il suo o suoi partner.

Per mantenere l'integrità di questo prodotto, consigliamo di leggere tutte le informazioni riguardanti il giusto mantenimento del prodotto e le informazioni di sicurezza. Si prega di mantenere questo manuale in un posto sicuro per referenze future. Si prega di non gettare la scatola del prodotto, dal momento che questa possa contenere informazioni utili circa le batterie, ricarica ecc.

Informazioni di sicurezza

- Mantenere lontano da bambini e minorenni. Alcune parti potrebbero provocare soffocamento.
- Non utilizzare su parti di cute danneggiata o parti irritate.
- Evitare di condividere il dispositivo con altre persone, dal momento che potrebbe indurre malattie o infezioni.
- Tenere in considerazione attentamente i materiali mostrati sulla scatola del prodotto per evitare reazioni allergiche.
- Non esporre il prodotto ad alte temperature (es. Freddo/caldo).
- Fare attenzione alle note per evitare ferite. Evitare ciò che è a proprio rischio e pericolo.
- Ferite, incidenti o altri danneggiamenti causati da uno scorretto utilizzo o mancata osservanza delle istruzioni non sono responsabilità di SVAKOM.

Istruzioni per la cura

- Dopo ogni utilizzo, lasciare raffreddare il prodotto prima di riparlo.
- Dopo ogni utilizzo, pulire il prodotto con acqua tiepida e sapone delicato e non profumato. Per evitare danni al prodotto, assicurarsi che l'acqua non penetri nel vano batterie.
- Mantenere il prodotto in un luogo pulito e asciutto. L'umidità può danneggiare la batteria e il motore. Evitare l'esposizione ai raggi solari.
- Per prevenire reazioni chimiche, riporre il prodotto da solo. Non tenere a contatto con altri prodotti fatti con diversi materiali.

Note: Non utilizzare questo prodotto se non si è in buona salute. Si utilizza questo prodotto a proprio rischio e pericolo.

Nel caso di malessere nell'utilizzare il prodotto, si prega di cessarne immediatamente l'utilizzo. Rimuovere gioielli o piercing nell'area da trattare.

Note: Prima di utilizzare un nuovo prodotto SVAKOM, si prega di caricare a pieno il dispositivo e assicurarsi che sia stato sanificato correttamente prima di utilizzarlo sul proprio corpo.

Mantenimento della batteria:

- Questo prodotto usa batterie ricaricabili. Nel cambiare, si prega di farlo ricaricare due o tre ore per scaricarle e caricarle, per utilizzarlo al suo massimo potenziale.
- Una batteria può essere caricata o scaricata per oltre 100 volte prima di raggiungere la piena maturità. Dopo la carica completa, staccare la batteria dal caricatore - un sovraccarico può causare una riduzione del tempo di vita della batteria.
- Una volta lasciata inattiva, una batteria a piena carica può gradualmente perdere la sua carica.
- Se il dispositivo è lasciato in un posto troppo caldo o troppo freddo ci sarà una riduzione della vita della batteria e della sua capacità. Quando troppo caldo o troppo freddo, la vita della batteria si ridurrà anche a piena carica.

Avvertimento per la batteria!

Non danneggiare la batteria in alcun modo. Se questa è danneggiata, non utilizzare il dispositivo. L'utilizzo di una batteria danneggiata può causare fuoco e/o causare esplosioni.

Note per adattatori/caricatori inclusi con il prodotto:

L'adattatore/caricatore non è destinato ad essere utilizzato da persone (inclusi bambini) con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali o coloro che non hanno esperienze e/o conoscenze, tranne per il caso in cui queste siano supervisionate da un responsabile o sono state simulate sul corretto utilizzo. Supervisionare i bambini in modo che non giochino con l'adattatore/caricatore o parti individuali di questo.

Informazioni dispersive:

Si prega di non gettare materiali del pacco o vecchi dispositivi nei luoghi non consentiti. Se possibile riciclare le parti. Vecchi dispositivi devono essere portati presso zone indicate dalla legislazione e dalle direttive locali. 2012/19/EC e 2006/44/EC.

Il simbolo del cestino barrato (♻️) mostra che questo prodotto deve essere portato in un punto di raccolta e-waste così da poter essere riciclato correttamente.

Le batterie non appartengono al secco di casa. Come consumatore si è sotto l'obbligo legale di riciclare le batterie usate. Le batterie contenenti sostanze dannose sono marcate con il simbolo ♻️ e uno dei seguenti simboli chimici:

- Pb = Batteria contenente più di 0.004 per cento di piombo per massa.
- Cd = Batteria contenente più di 0.002 per cento di cadmio per massa.
- Hg = Batteria contenente più di 0.005 per cento di mercurio per massa.

Batterie a filo e pacchi di batterie per tutti i sistemi possono essere riportati solo nei centri raccolta se scariche. Per prevenire un corto circuito dato da carica ancora presente, i poli di queste devono essere isolate utilizzando nastri adesivi prima di buttarle.

QUALITÀ

Superamento standard europei e americani

Sicurezza del materiale

Tutti i prodotti SVAKOM sono fatti utilizzando materiali eco-friendly, inclusi il silicone e plastica ABS che sono sicuri per il corpo umano.

Certificazioni internazionali

I prodotti SVAKOM hanno superato le certificazioni EU ROHS e hanno incontrato le direttive EU CE e WEEE. I prodotti SVAKOM sono "green" incontrando le sicurezza ufficiali e gli standard per la protezione ambientale stipulate dalle agenzie in Europa e in America.



Informazioni aggiuntive: Le direttive EU CE e WEEE sono riferite come "gemellaggio delle direttive per la protezione ambientale" o "directive doppio green" e sono utilizzate per limitare sostanze pericolose in prodotti elettronici come piombo, cadmio e mercurio. Gli standard RHOS, ovvero "Restrizione dell'uso di certi materiali pericolosi", WEEE, ovvero "rifiuti elettrici e attrezzature elettriche". I prodotti che seguono tali direttive possono essere valutati come "prodotti green".

Direttive EU CE: nome collettivo di una serie di prodotti standard emessi dall'unione europea; aziende conformi possono applicare per il marchio di certificazione ed etichetta CE sui propri prodotti. I prodotti SVAKOM sorpassano gli standard di suddette direttive e sono autorizzati all'illuminazione identificatori aventi requisiti EU.

Alex Neo 2 dichiara che questo modello No: 63E//563

Nome del prodotto: Alex Neo 2/Alex è conforme con i requisiti essenziali e altre disposizioni rilevanti delle direttive 2014/53/EU. In accordo con l'Art. 10(2) e l'Art. 10(10), questo prodotto può essere utilizzato in tutti i Paesi membri dell'UE.

Utilizza Alex Neo 2 in un ambiente con una temperatura tra i 0°C e i +40°C.

Rischio di esplosione se la batteria è sostituita con una tipologia non conforme. Si prega di utilizzare batterie in accordo con le istruzioni.

Il prodotto deve solo essere connesso all'interfaccia USB con versione USB2.0.

SAR: Il dispositivo è conforme alle specifiche RF quando il dispositivo è utilizzato a 5mm dal proprio corpo.

Incontro degli standard europei

AVVISO

In questa sede, SVAKOM dichiara che l'attrezzatura radio di tipo Masturbatore "Alex Neo 2" è conforme con le direttive 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione della conformità secondo gli standard EU è disponibile al seguente sito internet:

<https://svakom.com/de/pdf/alex-neo-2-declaration-of-conformity.pdf>

La banda/e di frequenze in cui opera l'attrezzatura radio Vibrator "Alex Neo 2" sono a 2402-2480MHz e la potenza massima trasmessa emessa in banda/e di frequenza è di -0,42dBm.



Gentile cliente,

Grazie per aver scelto SVAKOM!

Ci dedichiamo a farle avere prodotti intelligenti, silenziosi, lussuosi ed eleganti!

Una volta registrato/a nel nostro website, otterrà gli ultimi aggiornamenti sui nostri prodotti innovativi con modi creativi di divertimento.

Si gode un grande piacere!

Servizio clienti di SVAKOM



Richiesta di garanzia

Ogni prodotto SVAKOM viene fornito con una garanzia di 1 anno e una garanzia di 10 anni.

Se si verificano problemi con il prodotto, visitare il sito: <https://www.svakom.com/warranty-claim> (no need to translate) Inserire tutte le informazioni necessarie nel link per richiedere la garanzia.



WWW.SVAKOM.COM

CENTRO ASSISTENZA

RICHIESTA DI GARANZIA

Supporto: customer-service@svakom.com



@svakomusa



@svakomtheofficial



SVAKOM Official



@svakom_usa

© 2022 SVAKOM. Tutti i diritti riservati.

KR 부인 성명

이 설명서에 포함된 정보는 정보 제공의 목적으로만 제공됩니다. 이 설명서에는 정확하고 신뢰할 수 있는 정보가 포함되어 있습니다. 그러나 SVAKOM은 그러한 정보의 정확성 또는 완전성과 관련하여 명시적인 책임이 없는 어떠한 진술이나 보증도 하지 않으며 그러한 사용의 결과에 대한 모든 책임을 부인합니다. SVAKOM은 시장 및 제품 실상을 포함하여 이에 국한되지 않는 이 문서에 포함된 정보를 사전 통지 없이 언제든지 변경할 수 있는 권리를 보유합니다. SVAKOM은 이 자료 또는 여기에 설명된 제품의 사용으로 인해 또는 이와 관련하여 발생하는 직간접적, 결과적 또는 특수한 손해, 손실, 비용 또는 경비에 대해 책임을 지지 않습니다. SVAKOM의 제품은 고장이나 오작동으로 인해 부상, 사망 또는 심각한 재산 또는 환경 피해가 발생할 수 있는 상황에서 사용하도록 의도, 승인 또는 보증되지 않습니다. SVAKOM은 그러한 장비 또는 응용 프로그램에 제품을 포함 및/또는 사용하는 것에 대해 어떠한 진술이나 보증도 하지 않으며, 따라서 그러한 함의 및/또는 사용은 고객의 책임입니다.

이 문서는 이전의 모든 정보를 대체하고 대체합니다.

이 제품은 성인용입니다.

포함된 내용: ● Alex Neo 2 ● 충전 케이블 ● 매뉴얼 ● 보관용 파우치

주의: 새 스마트폰 제품을 사용하기 전에 제품을 완전히 충전하고, 세척 및 소독한 후 사용하십시오.

1. 충전 포트



직류 충전 포트

2. 버튼 가이드



켜기/끄기

"S" 버튼을 2초 동안 길게 누릅니다.

전환 모드

"S" 버튼을 클릭하여 7가지 모드 사이를 순환 할 수 있습니다.

주의: 처음으로 활성화 할 경우, 장치는 대기 모드로 전환되고 앱이 연결될 때까지 기다립니다. 수동 재하의 경우, 'S' 버튼을 누르면 제품은 다들드 피스톤 운동 모드로 들어갑니다.

3. 피스톤 운동 모드

모드	M1	M2	M3	M4	M5	M6
그래프						
모드	M7	M8 (엠플 전용)	M9 (엠플 전용)	M10 (엠플 전용)	M11 (엠플 전용)	
그래프						

4. 상태 디스플레이

작업상태	동물이 지속적으로 켜짐
배터리 부족	동물이 연속 깜빡임
충전 상태	동물이 깜빡임
충전 완전	동물이 지속적으로 켜짐

5. 앱 연결



App Store



App Store



Google Play



Google Play

휴대폰/태블릿 PC에서 블루투스를 활성화한 다음 장치를 켜십시오. SVAKOM 앱을 열고 장치에 자동적으로 연결 됩니다. 장치 연결시 문제가 있을 경우, 우리의 연결 가이드에 따라 조작하십시오: <https://www.connexionseries.com/>



Open your phone, connect and scan the QR code for our latest APP Guide on web

www.svakom.com/connexion-series

우리의 연결 가이드에 따라 조작하십시오:

<https://www.connexionseries.com/>

경고 및 품질

FCC 주의사항:

본 장치는 FCC 규정의 제15부문의 요구에 부합합니다. 작동할 때 다음 두 조건에 부합되어야 함: (1) 본 장치는 유해 간섭을 일으키지는 않습니다.

(2) 본 장치는 수신된 모든 간섭을 수용해야 하며, 이는 예기치 않은 작동을 유발할 수 있는 간섭이 포함됩니다. 합규적 책임의 명확한 승인을 받지 않은 임의 변경 또는 수정은 사용자 장치 작동의 수권 무효화할 수 있습니다.

주의: 본 장치는 테스트를 거쳐, FCC 법규 제15 부분에서 규정한 B류 디지털 장치에 대한 제한 조건에 부합합니다. 이런 제한 조건은 합리적인 보호를 제공하여, 가장 환경에서 유해 간섭의 산생을 방지합니다. 본 장치는 주파수 에너지를 생성, 사용 및 방사하므로, 설명서에 따라 설치 및 사용하지 않을 경우, 무선 통신에 유해 간섭을 일으킬 수 있습니다. 단, 특정 설치에서 간섭이 발생하지 않을 수 있습니다. 본 장치가 라디오 또는 텔레비전 수신에 유해 간섭을 일으킬 경우, 장치를 켜다가 다시 꺼서 확인할 수 있으며, 사용자는 다음 하나 또는 그 다음 조치를 통해 간섭을 수정 해야 함:

- 수신 안테나의 방향을 조정하거나 재배치합니다.

- 장치와 수신기 사이의 거리를 증가합니다.

- 장치에 연결된 소켓은 접지수에 연결된 소켓과 같은 라인에 있지 않습니다.

- 대리상이나 숙련된 라디오/텔레비전 기술자에게 도움을 요청하십시오.

본 장치는 평가용 거처, 일반적인 주파수 노출 요구사항에 부합합니다. 본 장치는 휴대용 노출 조건에서 제한없이 사용할 수 있습니다.

FCCID:2A74F-S63E

경고!

1. 본 제품을 사용하기 전에 다음 규정을 준수할것:

유럽 기준에 부합

통보

SVAKOM 자원행자 "Alex Neo 2" 는 2014/53/EU 지령에 부합되는 무선전자임을 증명합니다. 유럽 적합성
성명의 전문은 다음 웹사이트에서 볼 수 있음:

<https://svakom.com/de/pdf/Alex-Neo-2-declaration-of-conformity.pdf>

자유기 "Alex Neo 2" 의 작동 주파수는 2402-2480MHz 이며, 해당 주파수에서의 최대 방출능은 0.42dBm
입니다.



존경하는 고객님:

SVAKOM을 선택해 주셔서 감사합니다!

우리는 고객분들에게 스마트치, 쾌적적이며, 혁신적이고, 안전한 생활방식 제품을 제공하기 위해 최선을 다하고 있습니다!
우리의 웹사이트에 등록하시면, 혁신적인 제품과 창의적인 플레이에 대한 최신 정보를 얻을 수 있습니다.

즐거게 사용하시기 바랍니다!

SVAKOM 고객 서비스 부서



보수 신청

SVAKOM 제품들은 모두 1년 무상 수리와 10년 품질 보증이 가능합니다.
제품에 문제가 있으면 아래에 방문해 주십시오:
<https://www.svakom.com/warranty-claim> (no need to translate)
필요한 정보를 링크에 입력하세요. 무상 수리 신청시 필요합니다.



WWW.SVAKOM.COM

지원 센터

보수 신청

지환: customer-service@svakom.com



@svakomusa



@svakom_kr



SVAKOM Official



@svakom_usa

CN

免责声明

本手册提供的信息仅供参考, 并且这些信息具有一定的准确性和可靠性。然而, SVAKOM对这些信息的准确性
或完整性不做任何明示或暗示的陈述或保证, 并对使用这些信息的后果不承担任何责任。SVAKOM保留在任何
时候对本手册内容进行修改的权利, 包括但不限于产品和说明, 恕不另行通知。对因使用本资料或本文所述
产品而引起的或与之相关的任何损害、损失、成本费用, 无论是直接的还是间接的, 并且无论是随之发生的
还是特殊的, SVAKOM都不承担任何责任。SVAKOM产品的既定用途并不包含失效或故障可能导致人身伤害、死
亡、严重财产损失或环境损害的情况, SVAKOM对此不承担任何陈述或保证。SVAKOM对其产品在此类设备或应用中
的包含和/或使用不做任何陈述或保证, 所以这种包含和/或使用使用的风险由客户自行承担。

本文件取代了之前的所有版本。

本产品旨在供成年人使用。

包括的物品: ● Alex Neo 2 ● 充电线 ● 使用手册

注意: 在使用新的SVAKOM产品之前, 请将设备充满电。在身体上使用之前, 确保对设备进行适当清洁和消毒
(请参考护理指南)。



注意: 在使用您的SVAKOM产品之前, 请您先给本产品充满电, 做好本产品的
清洁消毒。

CN

1. 充电



DC充电口

2. 按键指引



开机/关机
长按 "S" 键2秒

切换模式
单击 "S" 键切换7种模式

注意: 在您首次开启产品时, 产品会自动进入待机模式, 等待APP连接。如您需要单机使用, 请单击 "S" 键,
产品会进入默认抽插模式。

3. 抽插模式

模式	M1	M2	M3	M4	M5	M6
图形						
模式	M7	M8 (APP控制)	M9 (APP控制)	M10 (APP控制)	M11 (APP控制)	
图形						

4. 显示状态

工作状态	灯光持续闪烁
电量低	持续亮灯
充电状态	灯光闪烁
充满电	持续亮灯

5. APP控制



SVAKOM
SVAKOM Design USA limited



App Store



Google Play

如需远程和本地控制玩具, 请下载 "SVAKOM" APP, 可在苹果应用商店Apple Store和谷歌应用商店Google
Play Store里下载 "SVAKOM" APP.



FeelConnect 3
Feel Technology



App Store



Google Play

要与交互式视频和摄像网站同步，请下载“FeelConnect 3.0”APP，可在Apple Store 和Google Play Store里购买。



Open your phone camera and
scan the QR code for our latest
APP (code on site)

www.svakom.com/connection-series

想要了解更多详细说明，
请访问 <https://www.connexionseries.com/>。

警告和质量

FCC 警告:

本设备符合 FCC 规则的第 15 部分。操作须符合以下两个条件:

(1) 本设备不得造成有害干扰, (2) 本设备必须接受任何接收到的干扰, 包括可能导致意外操作的干扰。未经合规责任方明确批准的任何更改或修改可能会使用户操作设备的授权无效。

注意: 本设备已通过相关测试, 符合 FCC 规则第 15 部分对 B 类数字设备的限制。这些限制旨在为住宅安装中的有害干扰提供合理的保护。该设备在生产过程中, 使用过程中可能辐射无线电频率能量。如果没有正确安装, 并且没有遵循上述指令使用, 可能会对无线电通信产生干扰。但是, 没有方式能够保证该设备在特定安装中不会发生干扰现象。因此, 此设备必须对无线电或电视接收造成有害干扰, 上述情况可以通过关闭和打开设备来确定。那么鼓励用户尝试通过以下一种或多种措施来消除干扰:

- 重新调整或更换接收天线。
- 增加设备和接收器之间的距离。
- 将设备连接到不与接收器连接的电路上的插座上。
- 向经销商或有经验的无线电/电视技术人员寻求帮助。

该设备经评估符合一般射频暴露要求。

该设备可以不受限制地在便携式暴露条件下使用。

FCCID: 2A74F-S63E

警告!

1. 使用本产品前请遵守以下事项:

- 使用前彻底清洁产品: 用温和的无味肥皂清洗设备, 然后用低于 45°C/113°F 的温水冲洗; 最后, 用毛巾或软布轻轻擦拭。

2. 使用过程中:

- 请勿用按摩器或徒手操作为润滑剂配合产品使用。
 - 请勿使用硅基润滑剂, 因为这可能会损坏产品。
- 提醒: 请勿使用任何含有酒精、汽油或丙酮的清洁剂清洁产品。避免设备直面阳光直射或长时间暴露在高温下。产品应存放在清洁干燥的地方, 不要接触其他塑料制品。

用户须知

感谢您选择购买 SVAKOM 产品。我们希望您能享受这款产品一定会给您带来的长达数小时的强烈乐趣体验——单人双人体验均可。

为了延长本产品的使用寿命, 我们建议您阅读正确维护产品的相关说明以及安全使用指南。请将手册保存在安全的地方以备将来参考使用。请勿丢弃产品包装, 因为其中可能包含有关电池、充电器相关内容的有效信息。

安全须知

- 放在儿童和未成人接触不到的地方。某些产品部件可能会导致窒息。
- 请勿在皮肤受擦或者会造成过敏刺激的情况下使用产品。
- 避免与他人共享设备, 防止疾病和感染传播情况发生。
- 仔细阅读该产品包装上的材料组成, 避免直接接触过敏物。
- 请勿将产品暴露于极端温度下 (即冷/热/加热)。
- 如果在使用过程中, 出现干燥、阴冷、干燥的地方, 可能会损坏电池和电机。避免阳光直射。
- 请仔细阅读注意事项和安全注意事项, 以免受伤, 否则风险自负。
- 因设备使用不当或未遵守安全使用说明而造成的伤害、事故或其他任何伤害均不属于 SVAKOM 的责任。

保养说明

- 每次使用完毕后让产品冷却, 然后再将其收好放置。
- 每次使用后, 用温和和温和的无味肥皂清洗产品。为防止损坏您的产品, 请确保没有水进入电池仓。
- 保持产品在干净、阴凉、干燥的地方, 可能会损坏电池和电机。避免阳光直射。
- 为防止化学反应伤害设备, 请单独存放本产品。请勿与由各种材料制成的其他产品一起存放。

注意: 如果您身体不过, 请勿使用本产品。您自行承担风险并自行决定使用本产品。

如果您在使用本产品的过程中感到任何不适, 立即停止使用。不要在身体穿孔部位和首饰佩戴部位使用本产品。

注意: 在使用全新的 SVAKOM 产品之前, 让设备充满电并确保使用之前彻底清洗产品。

电池保养:

- 本产品使用可充电电池。更换电池时, 让新电池充电两三个小时以发挥其最大寿命。
- 电池在完全充电完成之前可以充电超过 100 次。电池充满电后, 应断开与充电器的连接——过度充电会缩短电池的整体寿命。
- 当产品闲置不用时, 充满电的电池会逐渐失去电量。
- 如果将设备放在太热或太冷的地方, 整体电池寿命和电池容量都会减少。当使用环境太热或太冷时, 即使在完全充满电的情况下电池的寿命也可能缩短。

电池警告!

不要刺破或损坏电池。如果电池被刺破, 停止该产品的使用。损坏电池后使用产品会引起火灾和/或导致设备爆炸。

产品随附的适配器/充电器注意事项:

电源适配器/充电器不适合身体、感官或精神能力有限的人 (包括儿童) 或缺乏经验和/或知识的人使用, 除非他们在相关负责人员监督或在适当的指导下才能使用电源适配器/充电器。应监督儿童以确保他们不会玩耍电源适配器/充电器或其中的单个零件。

处置信息:

请不要丢弃旧产品包装材料或旧设备本体。如果可能请寻求回收机构。旧设备必须根据当地法律和指令 2012/19/EC 和 2006/66/EC 送到适当的收集点。

带叉的垃圾标志 (♻️) 表明该产品必须被带到电子垃圾收集点进行处置, 以便其可以得到最佳回收利用。

电池不属于生活垃圾。作为消费者, 您应该履行法律义务上交旧电池。您可以去公众电池销售点或公众电池收集点来处置这一操作。含有毒物质的电池上标有“X”符号, 也可能标有下述的化学符号之一:

• Pb = 电池含有超过 0.004% 的铅质量。

• CD = 电池含有超过 0.002% 的镉质量。

• Hg = 电池的质量含有超过 0.0005%。

所有系统的锂电池和电池组只有在放电后才能在收集点上交。为防止在不安全放电的情况下发生短路, 这些类型的电池在返回处理之前应使用胶带等绝缘物质封上电池两极。

质量

通过欧米标准

材料安全

所有 SVAKOM 产品均使用环保材料制造, 包括硅胶和 ABS 塑料, 它们均对人体无害。

国际认证

SVAKOM产品通过欧盟ROHS认证，符合欧盟CE指令和WEEE指令。SVAKOM 产品是“绿色”环保的，符合欧洲和北美机构发布的官方安全和环保标准。



EU CE Directive: 是欧盟颁布的一系列产品标准的统称；符合标准的企业可在其产品和标签上申请CE认证标志。SVAKOM 产品通过了这些指令规定的标准，并被授权可以使用标志产品符合所有欧盟要求的标志。

Alex Neo 2 声明型号: S63E/S63

产品名称: Alex Neo 2/Alex 符合2014/53/EU指令的基本要求和相关条款。在根据第10条 (2) 和第10条 (10))，该产品允许在所有的EUC成员国中使用。

在温度介于 0°C 和 +40°C 之间的环境中使用 Alex Neo 2。

如果更换的电池类型不正确，则有爆炸危险。按照说明处理用过的电池。

产品只能连接USB2.0版本的USB接口。

SAR: 该器件符合射频指标 (当使用设备距离您5mm处时)。

符合欧洲标准

注意

据此，SVAKOM声明无线设备类型自燃器“Alex Neo 2”符合指令2014/53/EU指令。符合欧盟声明的全文可在以下网址：<https://svakom.com/de/pdf/alex-neo-2-declaration-of-conformity.pdf> 上获得。

无线设备自燃器 “Alex Neo 2” is operated at 2402-2480MHz 的工作频段为 2402-2480MHz，该频段发射的最大发射功率为 <0.42dBm。



尊贵的顾客，

感谢您选择 SVAKOM!

我们致力于为您提供智能、睡眠、奢华、优雅的生活方式产品!

一旦您在我们的网站上注册，您将通过充满创造性的体验模式获得我们创新产品的最新更新。

尽情享受吧!

SVAKOM客户服务



保修

每个 SVAKOM 产品均提供 1 年保修和 10 年质量保证。

如果您在使用产品时遇到任何问题，请访问：
<https://www.svakom.com/warranty-claim>
在输入所需信息后，您可以享有保修权利。



WWW.SVAKOM.COM

帮助中心

保修声明

支持我们: customer-service@svakom.com



@svakomusa

@svakomtheofficial

SVAKOM Official

@svakom_usa

© 2022 SVAKOM, 版权所有。